



**Ежегодный открытый (публичный)
отчёт председателя первичной
профсоюзной организации
МБДОУ «Детский сад №37»
г. Воркуты за 2023 год**

Профсоюз – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.



Задачи:

- Представление и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников ОУ.
 - Сплочение коллектива - одна из главных задач профсоюзного сообщества.
- Важно, чтобы все работники были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом каждого, чтобы коллектив участвовал в жизни сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними.

Сила профсоюза – в массовости, в сплоченности членов, в профессиональной компетентности коллектива который:

Протягивает руку помощи!

Решает социальные проблемы!

Отстаивает права и интересы человека труда!

Формирует основные требования к работодателю!

Содействует росту заработной платы!

Осуществляет реальную помощь при аттестации!

Юридически поддерживает и защищает!

Знает, что делать!



1. Краткая характеристика Первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад № 37» г. Воркуты.



Первичная профсоюзная организация создана с начала основания образовательного учреждения и стабильно функционирует.

Подводя итог работы нашей первичной профсоюзной организации за 2023 год, хочется отметить, что общая численность работников МБДОУ «Детский сад №37» состоящих в первичной профсоюзной организации на 1 января 2023 года составила 68 человек. За отчетный период в профсоюзную организацию было подано 8 заявлений (вновь прибывших работников) о вступлении в профсоюз, но при этом уволившихся составило 9 человек. Таким образом, на конец 2023 года количество членов профсоюза составляет 87%.

Для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных и вносится в АИС «Единый реестр Общероссийского профсоюза образования», которая постоянно обновляется. В 2023 году было получено и выдано 8 электронных профсоюзных билетов, вновь прибывшим членам профсоюза.

Профсоюзное членство молодежи до 35 лет составляет 10 человек, из них педагогов 35 человек.



В состав Профкома входят сотрудники из администрации МБДОУ, педагогического и младшего персонала. Члены Профкома: Андриянова О.А., Скурихина Ю.О., Карпова М.С., Смоляр И.Ю.

В 2022 году был заключен новый коллективный договор на 3 года, 15.06.2022 прошел уведомительную регистрацию в Министерстве труда, занятости и социальной защиты РК, присвоен регистрационный № 64-К/2022.

Данные о количестве членов профсоюза в нашей первичной профсоюзной организации. В дошкольном учреждении 3 корпуса, 74 сотрудников в штате из них 68 членов профсоюза, это 87% членства.

Членство в ППО





2. Организационная деятельность первичной профсоюзной организации.

Профсоюзный комитет ведет большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз работников образования и науки Российской Федерации новых членов.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией дошкольного учреждения в лице заведующего МБДОУ Митрофановой Э.А. Решения всех вопросов проходят путем конструктивного диалога в интересах работников детского сада, это определяет стиль современных взаимоотношений партнерства между руководителем и профсоюзным активом.

В 2023 году на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности:

- коллективный договор и его выполнение;
- проведение культурно — массовых и оздоровительных мероприятий;
- охрана труда;
- выделение материальной помощи и премирование;
- летний отдых членов профсоюза;
- работа с молодежью и ветеранами;
- Обучение членов профсоюза;
- награждение за плодотворную работу членов профактива.



Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов работников на всех видах совещаний, собраниях, разработки и согласования должностных инструкций, инструкций по охране труда, участие в работе городской профсоюзной организации.



В течение года прошли обучение 2 педагога-психолога по программе «Способы разрешения конфликтов и поддержания деловой коммуникации в коллективе «Контакты и конфликты».

Коллектив присоединился к акции «Посылка солдату» организованная Союзом женщин Республики Коми и реализуется при поддержке Женского движения Единой России.

Наши члены профсоюза приняли активное участие в мастер-классе по изготовлению блиндажных свечей для участников СВО.

Аттестация педагогических работников – важное мероприятие в жизни каждого педагога. На основании Трёхстороннего договора, аттестационной комиссией присвоена первая квалификационная категория участнице профессионального конкурса «Воспитатель года России» 2023, Балашовой Ирине Владимировне.



Профком проводит работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию.

На официальном сайте ДОУ создан раздел «Наш профсоюз» http://rosinka37.ucoz.ru/index/profsojuznaja_stranichka/0-378, где размещена информация ППО деятельности профсоюзной организации и вся основная документация. Так же информация публикуется на стендах ДОУ всех трех корпусов в «Профсоюзной страничке».

Одним из основных направлений профкома ДОУ является оздоровительная работа сотрудников: 3 члена профсоюза посещают бассейн на льготной основе, один человек выезжал по путевке на летний отдых. Ежегодно весь коллектив членов профсоюза принимает участие в «Дне здоровья». Совместно с администрацией организуются и проводятся в коллективе торжественные собрания, праздничные концерты ко Дню дошкольного работника, Новый год, День Защитников Отечества, 8 марта, поздравления с юбилеем. Дети сотрудников в количестве 17 человек на Новый год посетили праздничные мероприятия. Все члены профсоюза получили Новогодние подарки.

В нашем коллективе создана программа укрепления здоровья и благополучия сотрудников МБДОУ «Детский сад № 37» г. Воркуты подразумевает под собой комплекс мероприятий, предпринимаемых заведующим для улучшения состояния здоровья сотрудников, улучшения микроклимата в коллективе, в целях профилактики заболеваний, повышения безопасности, производительности и эффективности труда работников, которая так же размещена в разделе «Наш профсоюз».



3. Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников.



На сегодня все работники МБДОУ, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором.

Проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам.

Члены комиссий ППО МБДОУ № 37 в течение года контролировали выполнение соглашений по охране труда и техники безопасности между администрацией МБДОУ и Профкомом, которое закреплено в коллективном договоре:

- проведение медосмотров (100%);
- инструктаж работников по охране труда (100%);
- разработка инструкции по охране труда для работников;
- профилактика производственного травматизма.

За отчетный период: 5 работников были награждены Почетной грамотой от УПРО МО ГО Воркута и 6 работников награждены Почетной грамотой от администрации МО ГО Воркута, 1 работник награжден Почетной грамотой Министерства Образования науки и молодежной политики РК.



На заседаниях профкома рассматривались такие вопросы как:

- утверждение локальных актов;
- согласование графиков отпусков;
- летний оздоровительный отдых;
- проверка соглашений по охране труда;
- обучение членов профсоюза;
- проведение мероприятий (поздравление юбиляров, праздничных дат);
- оказание материальной помощи и др.

В результате совместных усилий Профкома и администрации МБДОУ случаев производственного травматизма в 2023 году не было.

Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета потрачено 77 000 рублей. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. Так в 2023 году материальную помощь от профсоюза получили 17 человек. Материальную помощь сотрудникам в связи:

С юбилейной датой - 2 человека

С трудным положением в семье - 1 человек

На детей к 1 сентября - 1 человек

В связи со смертью близких - 6 человек

Единовременные пособия членам Профсоюза,

чьи дети обучаются в ВУЗах, ССУЗах - 6 человек

Все документы по отчётности, сдаются вовремя.



4. Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета

У нашей профсоюзной организации есть над чем работать!
В перспективе новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, организация культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, развитие информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

Каждый член профсоюза является частичкой сплоченного коллектива, которому по плечу решение важнейшей задачи сделать профессию педагога, работника детского сада – престижной.

